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wymiana stolarki okiennej
stolarka drewniana (U≤ 0,9 W/m2 K)

z zachowaniem walorów wizualnych okien historycznych
wymiana stolarki drzwiowej
 stolarka drewniana (U≤ 1,3 W/m2 K)
z zachowaniem walorów wizualnych drzwi historycznych

modernizacja systemu ogrzewania.
projektuje się wymianę palników w kotłach olejowych na gazowe

 (wg odrębnego opracowania i postępowania).
projektuje się wymianę grzejników z żeliwnych na płytowe na parterze i piętrze budynku.

W piwnicy są grzejniki typu płytowego które zostają bez zmian
zgodnie z PT IS

wymiana stolarki okiennej
stolarka drewniana (U≤ 0,9 W/m2 K)

z zachowaniem walorów wizualnych okien historycznych

wymiana stolarki okiennej
stolarka drewniana (U≤ 0,9 W/m2 K)
z zachowaniem walorów wizualnych okien historycznych
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07. ZBIORNIK OLEJU
16,51 beton

05. KOTŁOWNIA
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agregat
grzewczo-chłodniczy

Kratka grawitacyjna
140x140mm

Kratka grawitacyjna
140x140mm

Kratka grawitacyjna
140x140mm

Kratka grawitacyjna
140x140mm

Istniejąca wentylacja grawitacyjna
-bez zmian

Istniejąca wentylacja grawitacyjna
-bez zmian

Agregat grzewczo-chłodniczy dla NW1
Qch= 7,0kW
Qg=7,3kW
Wymiary urządzenia:  890×673×342mm
Waga: 44kg

Agregat grzewczo-chłodniczy dla NW2
Qch= 5,3kW
Qg=5,5kW
Wymiary urządzenia:  805×554×330mm
Waga: 36kg

50 m

3

/h

100

LEGENDA

Zawór wentylacyjny

Kratka wentylacyjna

Tłumik akustyczny okrągły

Tłumik akustyczny prostokątny

Kanał nawiewny

Kanał wywiewny

Wentylacja grawitacyjna

Kanał wyrzutowy

Kanał czerpny

Kanał wywiewny WC,

SK 2.58 m

Rzędna spodu kanału bez izolacji

liczona od 0.0 posadzki

Podcięcie w drzwiach lub

kratka

Nawietrzak okienny

Agregat grzewczo-chłodniczy dla centrali

- Na kanałach wentylacyjnych zamontować rewizje (zgodnie z Warunkami

technicznymi wykonania i odbioru instalacji wentylacyjnych COBRTI INSTAL).

- W celu regulacji wentylacji stosować nawiewniki i kratki wentylacyjne z

przepustnicami, bądź zastosować przepustnice regulacyjne na kanałach.

- Do wszystkich elementów instalacji wymagających serwisu, przeglądu,

legalizacji (przepustnice, itp.) należy zapewnić odpowiedni dostęp i otwory

rewizyjne.

-Należy wykonać uszczelnienia ogniowe na wszystkich przewodach instalacji

sanitarnych w miejscu przejść przez stropy i ściany pożarowe. Czas

odporności ogniowej musi być dostosowany do poszczególnych ścian, przez

które przechodzi instalacja.

UWAGI OGÓLNE:

1. PRACE MONTAŻOWE WYKONYWAC NA PODSTAWIE OPRACOWANYCH I

UZGODNIONYCH Z INWESTOREM PROJEKTÓW WYKONAWCZYCH.

2. PROJEKT INSTALACJI SANITARNYCH ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z INNYMI

PROJEKTAMI BRANŻOWYMI I EKSPERTYZĄ POŻAROWĄ.

3. UWAGI I OPISY ZAMIESZCZONE W CZĘŚCI OPISOWEJ PROJEKTU SĄ

INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ NINIEJSZEGO OPRACOWANIA.

4. WSZELKIE MATERIAŁY UŻYTE W PROJEKCIE, ROZWIĄZANIA TECHNICZNE I

URZĄDZENIA MUSZĄ ODPOWIADAĆ NORMOM BEZPIECZEŃSTWA PPOŻ. I

BHP; POSIADAĆ ODPOWIEDNIE ATESTY I APROBATY DO STOSOWANIA W

BUDOWNICTWIE.

5. PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO PRAC NALEŻY WSZYSTKIE WYMIARY I

RZĘDNE SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE.

6. WSZYSTKIE ROBOTY INSTALACYJNE WYKONAĆ WG. "WARUNKÓW

TECHNICZNYCH WYKONANIA I ODBIORU INSTALACJI WENTYLACYJNYCH"

7. DOKUMENTACJĘ ROZPATRYWAĆ Z UWZGLĘDNIENIEM RYSUNKÓW,

PRZEDMIARÓW, OPISÓW I POZOSTAŁEJ DOSTARCZONEJ DOKUMENTACJI

8. CENTRALE WENTYLACYJNE MONTOWAĆ NA KONSTRUKCJI

Izolacja kanałów wentylacyjnych:

• izolacja przewodów nawiewnych, prowadzonych na poddaszu grubości

80mm pod płaszczem z blachy ocynkowanej.

• izolacja przewodów wywiewnych, prowadzonych na poddaszu grubości

80mm pod płaszczem z blachy ocynkowanej. Nie dotyczy odcinków

wyrzutowych z central wentylacyjnych, które są nieizolowane oraz

wywiewów indywidualnych, bez odzysku ciepła, gdzie zastosować

izolację grubości 50mm.

• izolacja przewodów czerpnych, na zewnątrz, o długościach powyżej

3m, grubości 30mm pod płaszczem z blachy ocynkowanej. Przewody

czerpne o długości mniejszej niż 3m, nieizolowane.

• Izolacja przewodów czerpnych i wyrzutowych prowadzonych wewnątrz

budynku, grubości 80mm

• izolacja przewodów nawiewnych i wywiewnych w przestrzeniach

ogrzewanych, o grubości 40 mm pod płaszczem z foli aluminiowej,

• nie przewiduje się izolacji na kanałach wyciągowych (bez odzysku

ciepła) przechodzących przez ogrzewane pomieszczenia oraz kanałów

wywiewnych o temperaturze powietrza zbliżonej do temperatury

otoczenia

MINIMALNA POWIERZCHNIA CZYNNA KRATKI PRZEPŁYWOWEJ W DRZWIACH

W ZALEŻNOŚCI OD ILOŚCI POWIETRZA

30-60m3/h - Fnetto=0,022m2;

80-100m3/h - Fnetto=0,03m2;

150m3/h - Fnetto=0,05m2;

200m3/h - Fnetto=0,075m2;

Przed przystąpieniem do prac wykonawca zobowiązany jest do zapoznania

się ze wszystkimi opracowaniami branżowymi , projektem podstawowym oraz

stanem faktycznym instalacji na obiekcie. W przypadku zauważenia

niezgodności lub braków w projekcie, pojawienia się wątpliwości bądź uwag -

wykonawca zobowiązany jest do bezzwłocznego skontaktowania się

z projektantem w celu wyjaśnienia niezgodności lub uzupełnienia braków.

Szerokość S boku przewodu,

w którym zainstalowano

pokrywę rewizyjną (mm)

Minimalne wymiary

otworów w ściankach

przewodów AxB (mm)

S < 200

200 < S < 500

500 < S

300x100

400x200

500x400

Średnica nominalna przewodu

D (mm)

Minimalne wymiary

otworów w ściankach

przewodów AxB (mm)

100 < D < 200

200 < D < 315

500 < S

180x80

200x100

300x200315 < D < 500

400x300
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